

Madárgyűrűző tábor Hortobágy–Halastón 2023. augusztus 7–11. és 2023. augusztus 21–25.

**Szereted a madarakat? Kíváncsi vagy a madárgyűrűzés fortélyaira?
Gyere táborozni a Hortobágyi Nemzeti Parkba!**

[A táborba való jelentkezéshez töltse ki ITT az űrlapot >>>](#)

A Magyar Madártani Egyesülettel közösen szervezett tábor célja, a távcsővel nehezen megfigyelhető madárfajok befogása és tudományos célú megjelölése.

Az érdeklődők megismerkedhetnek a madárgyűrűzés szakmai fogásaival, a Hortobágyon előforduló madárfajokkal és a halastavak és a környező védett területek élővilágával.

A tábort 10 éves kor feletti gyerekeknek ajánljuk.

A táborba hétfőn 8.00 – 12.00 óra között kell megérkezni és pénteken ebéd után 13.00 órakor fejeződik be a tábor. A tábor minimális létszáma 15 fő, maximum létszám 40 fő (34 +6 fő pótágygal).

A tábor díja: 50.000 Ft/gyermek, 55.000 Ft/felnőtt + Ifa

A tábor költségei tartalmazzák a szállás, az étkezés, a programok, foglalkozások díját, a felügyeletet, a napi mozgás útiköltségeit. A tábor helyszínére az utazás egyénileg történik.

Befizetés módja: A) átutalással,

Bankszámlaszám: 10034002-01743654 (Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság, MÁK)

A közlemény rovatba írja be a gyermek nevét és a tábor nevét!

B) a HNPI pénztárába történő befizetéssel (4024 Debrecen, Sumen u. 2., előre egyeztetve)

Szállás: Fecskeház erdei iskola, Hortobágy-Máta

(<http://www.hnp.hu/hu/szervezeti-egyseg/kornyezeti-neveles/oldal/a-fecskehazrol>)

Jelentkezési határidő: 2023. július 24. (befizetéssel együtt)

Bővebb információ: pusztaidorotya@hnp.hu, 30/631-3851

A tábor lemondása:

- A tábort csak a minimális létszám elérése esetén valósítjuk meg. A minimális létszám elérése után értesítjük a jelentkezőket a tábori díj befizetésének indításáról.
- Ha a jelentkező legkésőbb a tábor kezdete előtt 1 héttel írásban lemondja a táborozásban való részvételt, a befizetett díjat 4000 Ft-os regisztrációs díj levonásával fizetjük vissza, az eredeti számla alapján. **Amennyiben a lemondás a tábor kezdete előtti 1 héten belül, vagy a tábor alatt történik, a befizetett díjat nem áll módunkban visszafizetni.**

A tábor megtartása és lebonyolítása függ a mindenkori járványügyi helyzettől!